

XXII год издания

№ 100 (2468)

ЦЕНА № 20 коп.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Среда

20 августа

1952 года

## Корейский народ непоколебим в борьбе за свою свободу и независимость

Корейский народ 15 августа с огромным подъемом отметил седьмую годовщину освобождения Кореи Советской Армией из под ига японских империалистов.

Товарищ Н. В. Сталин в своей поздравительной телеграмме председателю Кабинета министров Корейской Народно-Демократической Республики товарищу Ким Ир Сену писал:

**«Прошу Вас, товарищ Председатель, по случаю национального праздника Корейской Народно-Демократической Республики принять мои сердечные поздравления вместе с пожеланиями героическому корейскому народу успешной борьбы за свободу и независимость своей Родины».**

Освобожденный после сорокалетнего японского гнета, корейский народ под руководством своей Трудовой партии установил у себя народно-демократический строй, осуществив глубочайшие социально-экономические преобразования. Он в короткий исторический срок продемонстрировал перед всем миром, чего может добиться раскрепощенный народ, взявший свою судьбу в собственные руки и строящий новую жизнь, имея перед собой великий пример Советского Союза.

В первые же годы Корейская Народно-Демократическая Республика добилась блестящих успехов в развитии экономики, культуры, в повышении благосостояния трудящихся.

Заокеанские империалистические разбойники, пытаясь поработить всю Корею, 25 июня 1950 года начали войну против Корейской Народно-Демократической Республики.

Вот уже два года, как корейский народ при помощи доблестных китайских добровольцев самоотверженно отстаивает свою честь, свободу и независимость, показывая героический пример для всех народов угнетенных и зависимых стран.

Товарищ Ким Ир Сен в своей телеграмме товарищу Н. В. Сталину пишет, выражая чувства и мысли всех трудящихся Кореи: «...Горячая поддержка и многосторонняя помощь Советского Союза вдохновляют корейский народ на окончательную победу в его борьбе за свободу, независимость и мир, против поджигателей новой войны — американских империалистов».

телей новой войны — американских империалистов».

Корейский народ непоколебим в борьбе за свою победу и независимость, как бы ни бесновались американские захватчики, к каким бы чудовищным преступлениям они ни прибегали. Эти преступления поистине чудовищны.

Американское военное командование 5 августа объявило, что оно начнет серию масштабных бомбардировок с воздуха 78 городов в северной части Кореи. Зловещее сообщение о готовящемся новом преступлении интервентов вызвало гнев и осуждение во всем мире, волну протестов американских прогрессивных организаций. «Террор не содействует миру. Мира желает все человечество. Мы призываем вас положить конец проволочкам в переговорах о перемирии и немедленно прекратить огонь», — говорится в заявлении американского женского комитета защиты мира, направленном президенту США Трумэну.

Американские агрессоры рассчитывают путем массового уничтожения мирного населения навязать корейскому народу свое несправедливое требование на переговорах в том случае, если не удастся сорвать переговоры и расширить масштабы войны в Корею. Тактика срыва переговоров, применяемая американской стороной в Паньмыньчжоне, показывает, что она не хочет продолжать переговоры.

Но интервентам не удастся поставить на колени корейский народ — ни дипломатическим крючкотворством, ни злодейскими угрозами массового уничтожения мирного населения.

В публикуемой сегодня телеграмме товарища Ким Ир Сена товарищу Сталину говорится:

**«Мы полны решимости отстаивать свою свободу и независимость в борьбе против американско-английских интервентов и, таким образом, внести свой вклад в дело сохранения мира. Неотступно и неуклонно мы будем идти по пути, указанному трудящимся мира Вами, наш дорогой учитель, будем идти нога в ногу со всем демократическим лагерем свободлюбивых народов, возглавляемым великим Советским Союзом».**

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРЕЗИДИУМА  
ВЕРХОВНОГО НАРОДНОГО  
СОБРАНИЯ КОРЕЙСКОЙ  
НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ  
РЕСПУБЛИКИ

товарищу **КИМ ДУ БОНУ**

ПХЕНЬЯН

В день седьмой годовщины освобождения корейского народа от японских захватчиков примите, товарищ Председатель, мои искренние поздравления и пожелания дальнейшего укрепления дружбы между народами наших стран.

**Н. ШВЕРНИК.**

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРЕЗИДИУМА  
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР  
**Н. М. ШВЕРНИКУ**

МОСКВА

По случаю дня освобождения корейского народа от ига японского империализма доблестной Советской армией, от имени Президиума Верховного Народного Собрания Корейской Народно-Демократической Республики лично от себя выражаю Вам и в Вашем лице советскому народу глубокую благодарность за бескорыстную помощь Советского Союза Корейской Народно-Демократической Республике в деле ее экономического и культурного возрождения и развития. Бескорыстная помощь Советского Союза корейскому народу является одним из важнейших факторов наших успехов в борьбе за свободу и независимость своей страны, против американско-английских империалистов.

**КИМ ДУ БОН**

Председатель Президиума Верховного  
Народного Собрания Корейской Народно-  
Демократической Республики.

МИНИСТРУ ИНОСТРАННЫХ  
ДЕЛ КОРЕЙСКОЙ НАРОДНО-  
ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

товарищу **ПАК ХЕН ЕНУ**

ПХЕНЬЯН

В день национального праздника Корейской Народно-Демократической Республики пишу Вам, товарищ Министр, мои дружественные поздравления вместе с наилучшими пожеланиями Вам лично и корейскому народу.

**А. ВЫШИНСКИЙ**

МИНИСТРУ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ  
СОЮЗА СОВЕТСКИХ  
СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК

**А. Я. ВЫШИНСКОМУ**

МОСКВА

По случаю седьмой годовщины освобождения Кореи доблестной Советской Армией разрешите мне выразить Вам чувства глубокой признательности. Советское Правительство, руководимое великим Сталиным, постоянно оказывает огромную помощь корейскому народу в борьбе за окончательное освобождение и независимость Кореи. Мы, в частности, чрезвычайно признательны Советскому Правительству и Вам лично за выступления на международной арене в защиту корейского народа, которые отражают благородные и дорогие всем свободлюбивым нациям принципы сталинской внешней политики.

**ПАК ХЕН ЕН.**

Министр Иностранных Дел КНДР.

Председателю Кабинета Министров  
Корейской Народно-  
Демократической Республики

товарищу **Ким Ир Сену**

ПХЕНЬЯН

Прошу Вас, товарищ Председатель, по случаю национального праздника Корейской Народно-Демократической Республики принять мои сердечные поздравления вместе с пожеланиями героическому корейскому народу успешной борьбы за свободу и независимость своей Родины.

**И. СТАЛИН.**

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Совета Министров  
Союза ССР

Генералиссимусу  
**Иосифу Виссарионовичу  
Сталину**

Товарищ Председатель!

В день седьмой годовщины освобождения Кореи могущественными вооруженными силами великого Советского Союза от ига японского империализма позвольте мне от имени Правительства, всего народа Корейской Народно-Демократической Республики и лично от себя выразить Вам, наилучшему другу, освободителю корейского народа, а также в Вашем лице Правительству СССР, Советской Армии и всему советскому народу чувства глубокой признательности корейского народа.

С первых дней освобождения Кореи Советское Правительство всемерно содействовало делу создания подлинно независимого народно-демократического государства Кореи, оказывало и продолжает оказывать ей помощь в экономическом и культурном строительстве.

Вдохновляемый великим примером Советского Союза, корейский народ прочно встал на путь строительства народной демократии. Горячая поддержка и многосторонняя помощь Советского Союза вдохновляют корейский народ на окончательную победу в его борьбе за свободу, независимость и мир, против поджигателей новой войны — американских империалистов.

Американские империалисты развязали кровавую интервенцию в Корею, совершили и совершают неслыханные злодеяния в отношении корейского народа, но исторические опыты и величайшие успехи корейского народа в ходе войны в Корею показывают, что ни бактериологическое оружие, ни другие варварские злодеяния не могут сломить волю корейского народа, героически поднявшегося на справедливую войну.

Мы полны решимости отстаивать свою свободу и независимость в борьбе против американско-английских интервентов и, таким образом, внести свой вклад в дело сохранения мира. Неотступно и неуклонно мы будем идти по пути, указанному трудящимся мира Вами, наш дорогой учитель, будем идти нога в ногу со всем демократическим лагерем свободлюбивых народов, возглавляемым великим Советским Союзом.

От всего сердца желаю Вам, товарищ Председатель, доброго здоровья и многих лет жизни на благо всего прогрессивного человечества.

**КИМ ИР СЕН,**

Премьер-Министр Кабинета КНДР.

### К сведению депутатов горсовета

22 августа, в 6 часов вечера, в Доме пионеров имени П. П. Бажова созывается очередная сессия городского Совета депутатов трудящихся.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе предприятий местной промышленности и промысловой кооперации в 1952 году. Докладчик заместитель председателя горисполкома тов. Соколов Л. В. С докладом председателя постоянно действующей комиссии местной промышленности тов. Поздеева П. И.

2. Организационный вопрос.

### Колхоз „Трудовик“ закончил посев ржи

Первым в городе колхоз „Трудовик“ Полдневского сельского Совета закончил посев ржи. Посев проведен узкорядным спо-

собом и вкост по культивированному и подбороженному пару. План посева выполнен на 116 процентов.

Сейчас колхоз приступил к уборке яровых культур. Сжаты первые 9 гектаров пшеницы с семенного участка.

**Газеты в село доставляют с перебоями**

Газеты, предназначенные для населения села Курганово и Мрамор, со второй половины июля поступают не полностью. Так в июле не доставлено 16 экземпляров газет „За большевистские темпы“, по 2 газеты „На смену“ и „Пионерская правда“.

Кроме того, Мраморским отделением связи была дополнительно выписана газета „За большевистские темпы“ для трех подписчиков села Курганово. По халатности работников конторы связи подписка не была оформлена и подписчики с 1 мая не получают городскую газету.

Зная об этом, начальник конторы связи и заведующий отдела „Союзпечати“ тов. Крылатков не принимают никаких мер по доставке газет подписчикам.

Пять подписей.

**ХАЛАТНО ОТНОСЯТСЯ К СВОИМ ОБЯЗАННОСТЯМ**

Кому приходилось бывать в столовой № 2 ОРСа Северского стройуправления (зав. столовой Суслова), тот сразу может заметить, что в столовой нет порядка, официантки халатно относятся к своим обязанностям.

Чтобы заказать обед, нужно потратить много времени на ожидание официантки, которые собираются на кухне и занимаются посторонними разговорами.

Имеются и факты обсчета клиентов. На днях официантка Жданова З. обсчитала клиента Михайлова на 2 руб. 10 коп, на замечания клиентов они отвечают грубостями.

Б. Нечаев.

**Задачи сельских агитаторов в период уборки урожая**

Большевистская агитация в руках партии является могучим оружием коммунистического воспитания трудящихся, важнейшим средством укрепления связи партии с массами, мобилизации их на борьбу за выполнение всех задач хозяйственного и культурного строительства в нашей стране.

Перед трудящимися сел нашего города стоит ответственная задача—это в сжатые сроки и без потерь закончить уборку урожая и обеспечить бесперебойную сдачу хлеба государству.

Для решения этой серьезной задачи и должна быть подчинена вся массово-политическая работа сельских партийных организаций, которые обязаны повседневно заботиться о том, что бы политическая работа среди колхозников приобретала все больший размах, чтобы она была более глубокой и содержательной.

Агитатор—боевой помощник партийной организации, всей

**Шире развернем социалистическое соревнование за выполнение обязательств**

**Помощь комсомольцев в электрификации колхоза**

За свое существование Поднепровского колхоза „Трудовик“ не работал ни один агрегат от электрической силы.

Шефствуя над колхозом, комсомольцы и молодежь Криолитового завода решили помочь колхозу в электрификации—установить электродвигок в колхозе, чтобы заменить ручной труд механизацией.

17 августа комсомольцы и молодежь выехали на воскресенье в колхоз. Бригада в количестве 15 человек, которой руководил коммунист тов. Ложников, в течение трех часов закончила установку электродвигателя, с помощью которого в тот же день заработали зерноочистительные машины, а также были механизированы и другие виды работ.

Если раньше ваялку враща-

ло три человека, то с пуском электродвигка эти люди вывободились на другие работы, в домах колхозников загорелась лампочка Ильича.

Колхозники благодарили молодых шефов за оказанную им помощь в электрификации колхоза.

Особенно хорошо работали на воскреснике молодые рабочие тт. А. Полежаев, В. Охлупин, М. Антропов, А. Ромашов, П. Мягких, А. Филяев, А. Вараксин, А. Ключев, Х. Муханов, Г. Медведев и другие.

Молодежь нашего завода обязалась и впредь по-деловому помогать своему подшефному колхозу.

Н. Трофимов, секретарь комитета ВЛКСМ Криолитового завода.

**Навстречу Дню шахтера**

В соревновании за достойную встречу Дня шахтера горняки Гумешевского рудоуправления добиваются производственных успехов.

Забойная бригада Салтгалеева со взятым обязательством—выполнить августовский план по добыче руды на 110 процентов—справляется с честью. За истекшие 18 дней выполнение плана составляет 119 процентов. За это время выдано на-гора сверх плана 300 тонн

руды. Около 250 тонн сверх плана выдала руды бригада тов. Зоткина.

С перевыполнением плана работают бригады тт. Гаримгарева и Ширниязова.

Хорошо работает проходческая бригада во главе тов. Коптяева. Она выполнила свое задание на 110 процентов.

Трудовые успехи горняков возрастают с каждым днем.

С. Болков.

**Впереди соревнующихся**

Попрежнему удерживает первенство в соревновании среди сталеваров Северского завода бригада тов. Колотилова. За 18 дней августа она выполнила установленный план на 110,5 процента.

Высоких показателей добивается сталевар Ион Бабич. За 18 августа он выполнил про-

изводственную норму на 176 процентов и выдал сверх плана 13 тонн стали.

Самоотверженно трудятся трамблщик жестотделочного цеха тов. Пономарев и настройщик тов. Воронин, выполняющие нормы от 147 до 167 процентов.

О. Кузнецова.



Больше десятка лет работает начальником смены Гумешевского рудоуправления тов. Юсупов. За это время он в совершенстве овладел техникой горного дела. Его смена является передовой.

НА СНИМКЕ: В. Юсупов перед спуском в шахту.

**ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ**

Соревнуясь за досрочное выполнение годового плана-коллектив ремонтно-механического цеха Криолитового завода добивается высокой производительности. Так, за первую половину августа выполнение норм в среднем по цеху составляет 146 процентов.

Впереди соревнующихся идет коллектив котельно-сварочного передела, руководимый мастером, коммунистом тов. Бочкаревым П. Е., выполнивший производственное задание за это время на 162 процента.

Высокопроизводительно трудятся: бригада котельщиков тов. Медведева В. П., автогенщик тов. Волков С. В., слесарь Макурин В. Д., выполняющие нормы от 159 до 189 процентов.

Медведев.

**Боевые успехи вьетнамской Народной армии**

ШАНХАЙ, 15 августа. Вьетнамское информационное агентство передало коммюнике верховного командования вьетнамской Народной армии о ходе боевых действий против французских колонизаторов за первые шесть месяцев 1952 года. В коммюнике указывается, что за этот период противник потерял около 28.000 солдат и офицеров, в том числе свыше 21 тысячи человек убитыми. Захвачено много вражеского оружия, уничтожено свыше 500 грузовиков и бронемашин, сбито 20 самолетов противника.

Как отмечает верховное командование, «партизанская война развивается в общенациональном масштабе». В секторе Лао-Кай-Ханг вьетнамская Народная армия полностью уничтожила основную группировку остатков гоминдановских войск, сорвав таким образом намерение французских колонизаторов использовать эту группировку в своих агрессивных целях.

Как следует из коммюнике, в Центральном и Южном Вьетнаме Народная армия и партизаны усилили свою активность, предприняв ряд наступательных действий.

«Наш народ и армия,—говорится в коммюнике,—добились крупных успехов в серии операций противника по прочесыванию местности, защите урожая и расширению партизанских баз в тылу противника».

**Бесчинства фашистских бандитов в западном Берлине**

БЕРЛИН, 15 августа. По сообщению газеты «Нейсе Дейчланд», 200 фашистских бандитов из английского сектора Берлина совершили вчера близ вокзала «Вест-Энд» нападение на западноберлинскую молодежь. Молодежи удалось укрыться в помещении клуба объединения свободных немецких профсоюзов, расположенного у вокзала. Фашистские бандиты открыли огонь по дверям клуба и после продолжительного обстрела на-силу ворвались в помещение, учинив в нем погром. Полиция явилась только через 20 минут после вызова, после того, как громилам удалось скрыться.

**К событиям в Египте**

БЕЙРУТ, Как сообщило дамасское радио, в связи с забастовкой египетских текстильщиков в Кафр Эд-Давар в Порт-Саиде 14 августа было введено чрезвычайное положение. Все ключевые пункты города заняты полицией.

По сообщениям печати, вечером 14 августа специальный военный трибунал начал слушание дела арестованных текстильщиков из Кафр Эд-Давар. Трибунал облечен полномочиями выносить самые строгие приговоры (вплоть до смертной казни) без права апелляции. Судебные заседания происходят при закрытых дверях, а здание, где заседает трибунал, окружено полицейскими и жандармами.

Согласно сообщению каирского радио, на основании приказа главнокомандующего египетскими вооруженными силами генерала Нагба военный трибунал, созданный для разбора «дел» бастующих текстильщиков из Кафр Эд-Давар, будет именоваться «верховным военным трибуналом».

**За редактора Т. Ф. ЩЕРБАКОВА.**

**Полевская «Бытпромартель»**

принимает заказы на ремонт швейных, пишущих, счетных машин, патефонов, велосипедов. Принимаются для окраски в разные цвета материалы. Адрес: г. Полевской, улица Ленина № 4.

Партийные организации колхозов, зная о том, что успех в уборке урожая и своевременной сдаче хлеба государству зависит от уровня агитационно-массовой работы среди колхозников, до сего времени не уделяют по-настоящему внимания этому важному рычагу в выполнении поставленных задач перед каждым колхозом.

Задача агитатора—позаботиться о том, чтобы каждый экземпляр газеты, поступивший в бригаду, был наиболее целесообразно использован, в свободное время следует проводить коллективные читки, устроить газетную витрину с тем, чтобы колхозники сами смогли прочитать газету.

Теперь, в решающие дни, нужно принять все меры к развертыванию политико-массовой работы среди тружеников колхозов с тем, чтобы в кратчайшие сроки закончить уборку зерновых и сдать хлеб государству—вот чего нужно добиваться партийным организациям села.

С. Захаров. Инструктор отдела пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

Массово-политическую и культурно-просветительную работу во время уборки урожая следует сосредоточить в поле. Агитатор должен быть там, где решается успех дела—в полеводческой и тракторной бригаде, в комбайновом агрегате, на скирдовании и молотье.

Партийные и комсомольские организации колхозов обязаны принять все меры к тому, чтобы в полевых станах была образцово налажена массово-политическая и культурно-воспитательная работа.

Однако секретари парторганизаций колхоза «Трудовик» и «Красный пахарь» тт. Вишнев и Бабин мало уделяют внимания агитационно-массовой работе. До сегодняшнего дня этот участок работы продолжает оставаться на низком уровне.

Выделенные агитаторы в такой ответственный период по-настоящему не развернули работу на своих участках. Конкретная наглядная агитация на местах работы отсутствует, стенные газеты и боевые листки выпускаются редко. Досок социалистического соревнования нет.